

国内 » 全国综合

11/02/2022

## 人力再培训技能提升计划 雇联吁会员积极响应

（八打灵再也11日讯）大马雇主联合会主席拿督赛胡先说，雇联会欢迎人力资源发展机构（HRD Corp）致力于扮演好带动人力资本发展的中央机构。

他今日发文告指出，人力资源发展机构正透过综合平台，或单一窗口来落实人力再培训及技能提升计划，预计今年将有100万人登入查阅这项综合平台。

他说，过去18个月HRD Corp所落实培训计划，包括PENJANA HRDF（近10万人参与）、线上培训枢纽e-LATiH（获得15万4000人登记）等等。

### 感激部长关注 需重新培训群体

“雇联会感激人力资源部长，关注这一需要重新受培训的群体，提升他们在市场的受聘价值。”

他也呼吁会员支持和积极地响应，使HRD Corp的培训计划能成功落实；例如乐龄人士计划的推行，对象为退休人士，为他们（60岁及以上）创造再就业的价值。“又如乐龄重返行动（SEBA）计划，可让这些人过上体面的退休生活。”

此外，赛胡先说，HRD Corp推行的强化家庭主妇及重激活人才计划，则可协助为妇女和单亲妈妈提供重返职场工作的机会。

他透露，障友人才加强化计划（OTEP）则是与社会福利局合作，为障友提供独立的技能培训机会，让他们也享有就业的机会，并为自己创造收入。

他说，这项OTEP计划可为我国公共与私人界，实现至少1%的障友工作重置目标。

“有意聘雇来自以上领域人力资源的雇主可联系雇联会秘书处，电话联络为03-7955-7778或电邮至[mef-hq@mef.org.my](mailto:mef-hq@mef.org.my)”